Задание по типу А 3:
1. Химическая связь в кристалле оксида кальция:

    1) ковалентная неполярная;                                  3) ковалентная полярная;
    2) металлическая;                                                   4) ионная;
2. Химическая связь в молекуле водорода:

    1) ковалентная неполярная;                                  3) металлическая;
    2) ковалентная  полярная;                                     4) ионная;
3. Химическая связь в молекуле углекислого газа:

    1) ковалентная неполярная;                                  3) металлическая;
    2) ковалентная  полярная;                                     4) ионная;
4. Химическая связь в кристалле хлорида натрия:

    1) ковалентная неполярная;                                  3) металлическая;
    2) ковалентная  полярная;                                     4) ионная;
5. Ковалентная неполярная связь реализуется в:
    1) молекуле оксида углерода (IV);                                     3) кристаллическом льде;
    2) молекуле S8;                                                                     4) молекуле NH3;
6. Ковалентная неполярная связь имеется в:

    1) молекулы воды;                                           3) кристалле кремния;
    2) кристалле SiO2;                                            4) молекуле пероксида водорода;
7. Ковалентная полярная связь имеется в молекуле:

    1) серной кислоты;                                                 3) хлора;
    2) пластической серы;                                            4) сульфида рубидия;
8. Ковалентная полярная связь присутствует в молекуле
    1) кислорода;                                                3) воды;
    2) водорода;                                                  4) ромбической серы;
9. Ионная химическая связь реализуется в:
    1) кристаллической сере;                                                  3) йодиде кальция;
    2) твердом  йоде;                                                                4) оксиде фосфора (V);
10. Ионная химическая связь реализуется в:
      1) хлороводороде;                                                       3) оксиде углерода (II);
      2) гидроксиде натрия;                                                 4) оксиде углерода (IV);
